

Разработки ИСИ на выставке ИННОПРОМ-2024



Ежегодная, уже четырнадцатая по счёту, международная выставка ИННОПРОМ собирает под крышей международного выставочного центра «Екатеринбург-Экспо» представителей промышленности и бизнеса из России, ближнего и дальнего Зарубежья, являясь одной из ключевых площадок Министерства промышленности и торговли России. Традиционным участником выставки и единственным вузом в экспозиции является Политехнический университет.

Среди представленных инноваций Политехнического университета были показаны передовые разработки Инженерно-строительного института – природоподобные технологии защиты водных ресурсов в мегаполисах и вторичного использования отходов очистки поверхностного стока в почвогрунтах.

Знакомство посетителей стенда с представленными разработками и компетенциями ИСИ в целом проводил Леонид Якунин, инженер-исследователь НИЛ «Технологии очистки промышленных и поверхностных сточных вод».

Посетившая стенд Политехнического университета во второй день выставки руководитель отдела конференций ТАСС Лариса Белоусова отметила важность представленных разработок и особо подчеркнула инновационность технологии вторичного использования отходов в почвогрунтах.

Своим впечатлением о выставке поделился Леонид Якунин:

«ИННОПРОМ – уникальное мероприятие. С одной стороны есть насыщенная деловая программа, участие в которой принимают представители промышленности, торговли и государственных учреждений. Одновременно с этим – крупнейшая экспозиция, изобилующая инновационными разработками в различных отраслях промышленности и сфере услуг. Выставка предоставляет великолепную возможность увидеть и оценить уровень технических разработок российских и зарубежных коллег, мотивируя тебя быть на шаг впереди. Это бесценный опыт».

